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Ce matin Mme Langlois, professeur au lycée Pasteur, est partie de chez elle un peu plus tard que
d'habitude. La veille, elle (1) ... longtemps après minuit et avait oublié de remonter son réveil. Mais elle
pensait qu'en se dépêchant, elle (2) ... à l'heure pour son cours. Heureusement, on (3) ... bien dans la
ville. Au carrefour, alors qu'elle (4) ... à gauche, le feu est passé du vert à l'orange, mais Mme
Langlois (5) ... . Un coup de sifflet l'a rappelée à l'ordre. Un agent de police a examiné ses papiers, puis
il lui a demandé quelle (6) ... sa profession. Après avoir su qu'elle était professeur il lui a demandé d'un
air impassible de recopier cent fois : «Je dois respecter les feux de signalisation».

Про чи тай те текст. Вы бе ри те один из пред ло жен ных ва ри ан тов от ве та. За пол ни те про пуск (5).
1) ne s'était pas arrêté 2) ne s'est pas arrêtée 3) ne s'arrêtait pas 4) ne s’arrêtera pas


